











‘ಗ್ಯಾರಂಟಿ’ ಜಾರಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಹೋರಾಟ ನಿರಂತರ : ಬೊಮ್ಮಾಯಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 5 - 2013 ರಿಂದ 2023 ರ ವರೆಗೆ ಕೇಳಿ ಬಂದ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಜಾಪಾಲಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಿ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ಹೇಳಿದರು. ಯಾರು ಯಾರು ತಪ್ಪು ತಪ್ಪು ಇದ್ದಾರೋ ಅವರಿಗೆ ಶಿಸ್ತು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಜಜಮು ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸೇವೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5 - ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜಗತ್ತಿನ ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಹೆಮ್ಮೆ ತರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಾಪಾಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.



ಜಿಜಿಎಂ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರವಾಣಿ ‘ಮಂಥನ’ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜು ಚಟುವಟಿಕೆ ವಿವರವುಳ್ಳ ‘ಜಿಜಿಎಂಎಸ್ ಪಲ್ಸ್’ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ರಿಯಾಯತಿ ದರದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.5- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ರಿಯಾಯತಿ ದರದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಬಿತ್ತನೆ ಬೀಜಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಗುರು ರಾಯರ ಸಪ್ತಾಹ ಅದ್ದೂರಿ ಆಚರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5 - ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ 31ನೇ ಸಪ್ತಾಹ ಆಚರಣೆಯನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸುವ ಕುರಿತು ನಗರದ ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆಯ ದೀಕ್ಷಿತ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯು ಮೊನ್ನೆ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಿತು.



ದೀಕ್ಷಿತ ರಸ್ತೆ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ 31ನೇ ಸಪ್ತಾಹ ಕುರಿತು ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ

ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದ ವರಾಹಾಚಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಿ.ಕೆ. ಅನಂದತೀರ್ಥ ಆಚಾರ್, ಕಂಪ್ಲಿ ಗುರುರಾಜ್ ಆಚಾರ್, ವಕೀಲ ಜಿ.ಎನ್. ವಸಂತ ಕುಮಾರ್, ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಮಾತೃಕಾ, ಪಿ.ಜಿ. ರಾಯರ ಮಠದ ರಾಜ್ಯ ರಾಮಚಂದ್ರ ರಾವ್, ವೆಂಕಟೇಶ್ ನರಸತ್ಯ ಶ್ಯಾಮ್ ಘಟಕರ್, ಭರಮಸಾಗರ ಜನತಾ ವಾಣಿಯ ಬಿ.ಜಿ. ಅನಂತಪದ್ಮನಾಭ ರಾವ್, ಮಾಜಿ ಲೈಫ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾರಾಭೂಷಣ್, ಜನತಾ ಡೀಲರ್ಸ್ ಲಾಡ್ಜ್‌ನ ವಿಕ್ಟರ್ ರಾವ್, ಮಣ್ಣೂರು ನರಸಿಂಹ ಆಚಾರ್ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಭವನಾ ಮಂಡಳಿಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ, ಶ್ರೀಮತಿ ಕೋಮಲ, ಪತ್ರಕರ್ತ ರಮೇಶ್ ಜಗದೀಂದರ್, ವಾಣಿಜ್ಯ, ಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸೌಕಾರ್ ಗುರುರಾಜ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಮೂರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿಯೇ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಪತನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 5- ಕೇವಲ 3 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿಯೇ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಪತನಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದು, ಈ ಸರ್ಕಾರ ಬಹಳ ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಅಜಿತ ಪವಾರ್ ರೀತಿ ಕೆಲವರು ಪಕ್ಷದಿಂದ ಹೊರಬರಲಿದ್ದಾರೆ. ತಕಾದು ನೋಡಿ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.



ಗುರುತ್ವಾಕರ್ಷಣೆ ಕುಸಿತದ ಗುಟ್ಟು ಪತ್ತೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 5 - ಹಿಂದೂ ಮಹಾಸಾಗರದಲ್ಲಿ 3 ಲಕ್ಷ ಚದರ ಕಿಲೋ ಮೀಟರ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬರುವ ಗುರುತ್ವಾಕರ್ಷಣೆ ಕುಸಿತದ ಗುಟ್ಟನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಐ.ಐ.ಎಸ್.ಸಿ. ಸಂಶೋಧಕರು ಬಯಲು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ದಕ್ಷಿಣ ಶ್ರೀಲಂಕಾದ ದಕ್ಷಿಣದ ಗುರುತ್ವಾಕರ್ಷಣೆ ಕುಸಿತದ ಅರಂಭ ವಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಮುದ್ರ ಮಟ್ಟಿಗಿಂತ ಸರಾಸರಿ 100 ಮೀಟರ್ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಚೌಡಮ್ಮನ ಪರವು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದ ಆಶ್ರಯ ಕಾಲೋನಿ ಬಳಿಯ ಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿರುವ ತೊಟ್ಟಲ ಅಲದ ಮರದ ಚೌಡಮ್ಮನ ಪರವು ಮಂಗಳವಾರ ಜರುಗಿತು.

ದೇಹಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹಾಡು ಹಗಲೇ ಹಾರಿದ ಗುಂಡು ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 5 - ಇಲ್ಲಿನ ತೀರ್ಪು ವಕೀಲರ ಗುಂಪುಗಳ ನಡುವೆ ಸಂಘರ್ಷ ಹೆಚ್ಚಿದಂತೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ವಕೀಲರ 2 ಗುಂಪುಗಳ ನಡುವೆ ಘರ್ಷಣೆ ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರ ಕೋಣೆಗಳು ಹಾಗೂ ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆ ಸುರಕ್ಷಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಇಡೀ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದ್ದಾರೆ.

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಆರ್.ಜಿ. ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ 2018ನೇ ಸಾಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಗನ್ ನಾಡಿಗ್ ಅವರು, ಭಾರತೀಯ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರ ಸಂಘ (ಐಐಎಐ)ದಿಂದ ನಡೆದ 2022-2023ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಿಎ ಅಂತಿಮ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಶ್ರೀತಾ ಆರ್. ಗಾಂಧಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರಂಜಿತ್‌ಮಲ್ ಗಾಂಧಿ ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ (ಐ.) ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ, ಆರ್.ಜಿ. ಇನ್ ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

Opening Today Exclusive Wedding Collections ವರಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ, ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಅಖ್ಯಾಯಿಕೆ ಸಿಲ್ಕ್ ಇಂಡಿಯಾ 2023 ಛಾಪದ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಪರಿಶುದ್ಧ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳ ಬೃಹತ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಉತ್ಸುಕತೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ: ತಸ್ಲಿಮ್ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆ, ಸ್ಟೀಲ್, ತಾಲುಗಂ ಕರ್ನಾಟಕ : ಕ್ರೀಡಾ ಚಿತ್ರಣ ಮತ್ತು ಚಾರ್ಟರ್ ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆಗಳು, ಅಲೆಕ್ಸ್ ತಮಿಳುನಾಡು : ಕಾಂಚಿಪುರಂ ಸಿಲ್ಕ್ ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ಸೀರೆಗಳು ಅಂದ್ರ ಪ್ರದೇಶ : ಭೂಮಾವರಂ ಸೀರೆಗಳು, ಉಪ್ಪುನಾಡು ಮತ್ತು ಗೋದ್ದಾಲ್ ಸೀರೆಗಳು, ಮಂಗಳೂರಿನ ಹಾಗೂ ಪೂಜಿಪುರಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪ್ರದೇಶ : ಬನಾರ್, ಜಯಪುರ, ಜಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ, ಚಿಂಪಲ್ (ಬಾಹ್ಯಾಂಗ) ಉತ್ತಮ ಮುದ್ರಣದ ಸಿಲ್ಕ್ ಲೆಕ್ಕಾಚಿಟ್ಟ ಕನಡಾ ಮುದ್ರಣ : ವೈಶಾಖ್ ಸೀರೆ, ದಿಕ್ಷಿನ್ಡ್ ಎಂಪ್ರಾಯ್ಡ್ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಕ್ಲೌಸ್ ಕೋರಿಯಾಲ್ ಪ್ರೇಮಿಟಿಯಲ್ ಲಿಂಗ್ : ಸಂಪೂರ್ಣ, ಇಫ್, ಬೋಲೆಕ್ ಸೀರೆಗಳು. ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಮೇಡ್ ಸಿಲ್ಕ್ ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ : ರಾ ಸಿಲ್ಕ್ ಮತ್ತು ಕೋಣಾ ಸೀರೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರದೇಶ : ಮಹಾಸ್ವಾಮಿ ಚಂದ್ರಂ ಸಿಲ್ಕ್ ಪಟ್ಟಣ ಬಂಗಾಳ : ಛಾಕ ಸೀರೆಗಳು, ಬಲ್‌ಚೊ ರೇಷ್ಮೆ ಕಲ್ಕತ್ತಾ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಂತ ಎಂಪ್ರಾಯ್ಡ್ ಸೀರೆಗಳು ಅಫ್ಫಾಂ : ಮುಗಾ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಪಿರ : ಚೋಟಾ ಸಿಲ್ಕ್, ಚಿಟ್ಟಿ ರೇಷ್ಮೆ ಸೀರೆ, ಪರ್ಷಿಯಾ ಸೀರೆಗಳು, ಸ್ಟೀಲ್ ತಾಲುಗಂ ರಾಜಾಸ್ಥಾನ್ : ಕೋಟಾ ಸಿಲ್ಕ್, ಕೈ ಅಟ್ಟ ಸೀರೆಗಳು...

ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳ ಆರಂಭ ಇಂಫಾಲ್, ಜು. 5 - ಜನಾಂಗೀಯ ಸಂಘರ್ಷದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಎರಡು ತಿಂಗಳಿಂದ ಮುಚ್ಚಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದ ಮಣಿಪುರದ ಶಾಲೆಗಳು ಈಗ ಪುನರಾರಂಭವಾಗಿವೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪೋಷಕರು ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ತೆರೆಯುವ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಎದ್ದು ವ್ಯತ್ಯಯ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 7ನೇ ಮೇನ್, ನೆಲ್ಸೂರು ಶಾಂತಾ ರಾಮ್ ರಸ್ತೆ, 1,2ನೇ ಮೇನ್ ಎನ್.ಎನ್.ಎನ್.ಎನ್. ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4 ರವರೆಗೆ ಎದ್ದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಜನನ : 04.05.1993 ನಿಧನ : 25.06.2023 ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್. ನಗರ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 25.06.2023ನೇ ಭಾನುವಾರ ರಾತ್ರಿ 8.30ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಹೆಚ್. ಪ್ರಭು ಹೆಚ್ ಸಹಾಯಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರು ಶಿವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಆತ್ಮತಾಂತ್ರೀಕ ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 07.07.2023ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.00ಕ್ಕೆ ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಸಹಕಾರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೈಸೂರು ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರತಾಂತ್ರಿಕ ಕೋರಲೇವಾಗಿ ನಿವಂತಿ. ಮುಖಪತ್ರ : ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ನೈಫಿಟರು ಹಾಗೂ ಅಂಧ-ಖಿತ್ರರು. ಮೊ : 97386 66869, 76765 46563

ವೈವಾಧೀನ ಶ್ರೀ ಧೀರೇಂದ್ರ ಕೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಆರ್‌ಎಂಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ ನಿವೃತ್ತರಾಗಿದ್ದ ಧೀರೇಂದ್ರ ಕೆ. ಅವರು 05.07.2023ರಂದು ದೈವಾಧೀನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಮುಖಪತ್ರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಪರಿಮಲಾ ಡಿ. ಗುರುರಾಜ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಕಲಾ ಡಿ. ಅಶೋಕ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಲತಾ ಸಂದೀಪ್ ಶಿಖರ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಾದ : ಐಶ್ವರ್ಯ, ವೇದಾಂತ್, ಡಾ. ಶ್ರೀಯಾಸ್ ಮತ್ತು ಸ್ಮೃತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ರೂಪಾಶ್ರೀ ವಿನಯ್ ಎಂ.ಕೆ., ಕೃತ : ಡಾ.ಭುವನಾ ವಿ.ಮುಂಡರಿಗೆ

ದೀರ್ಘಕಾಲದ ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವು ನಂಜಪ್ಪ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಲದಲ್ಲ ರಕ್ತ ಮಲ ವಿಸರ್ಜನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ನುಂಗಲು ತೊಂದರೆ ಜಾಂಡೀಸ್ (ಕಾಮಾಲೆ ರೋಗ) ಮೇಲನ ಯಾವುದೇ ರೋಗಲಕ್ಷಣಗಳಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದರೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ನಂಜಪ್ಪ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರೋಎಂಟರಾಲಜಿ ಮತ್ತು ಅವರ್ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಒಂದೇ ಸೂರಿನಡಿ ಪರಿಹಾರ ಮಾರಗನೂರು ಐಸಿಐ ರಸ್ತೆ (ಹದಿನೆರಡನೇ) ತೆರಕೆಬಾಕು ಲೇಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ 08192-26011/26022, 7022260111